
 

Le Conseil Municipal des Sages s’est réuni le 19 octobre 2022 à 14H30, salle des Mariages 

 

Membres présents : Mmes AUDEGOND, CAFFIAUX, DELBARRE, DOCHY, DUFRESNE, 

GALLET, LEFORT, MENIER, MONCAREY, WALLERAND 

                                  Mrs CLIQUE, COQU, DEVELAY, JABLONSKI, KNAP, KWIATKOWSKI, 

LAGON, MALAPEL, MIROUX, OLIVERA. PELLION, VINCENT, 

Excusés : Mmes ASENSIO, BRICOUT, BULOT, KACZMAREK, HONNIS, HYERNEAUX, 

MORTREUX, 

Assistent également à la réunion Mme CARRE, Adjointe, Mr DUFRESNE, chargé de 

communication. 

La parole est donnée à Mme CARRE qui nous donne un compte rendu  de la semaine bleue : 

Bonne participation dans l’ensemble sauf en ce qui concerne le thé dansant (pas assez de 

participants). 

400 personnes ont dégusté le repas tout en regrettant l’absence de personnes inscrites, même si 

certaines s’étaient signalées mais pas pour toutes, dommage. 

Participation aux diverses commissions : 

Patrick COQU, pour la commission sécurité, nous fait un compte rendu assez détaillé regrettant un 

manque de détails sur l’activité de la police municipale. A ce sujet, il ressort que certains 

Bruaysiens, par l’intermédiaire des Sages, aimeraient plus de visibilité sur la voie publique de 

l’équipe de jour, particulièrement devant les écoles. Ils demandent aussi un peu plus de cordialité 

envers les habitants et de favoriser la prévention plutôt que la répression chaque fois que cela est 

possible.  

Serait-il possible d’exercer une surveillance de la sortie des écoles rue Lucien Mars ? 

(stationnement un peu anarchique) 

Jean Louis VINCENT, pour la commission politique de la ville, nous fait également un compte 

rendu très détaillé. 

Sylvain DUFRESNE  donne  lecture des réponses aux questions diverses posées lors de la dernière 

réunion. 

D’autres questions ont été posées et ont obtenu des réponses. 

L’ouverture du contournement Nord est prévue en janvier 2023. 

Quelques dates à retenir : 

27/10 : 27/10 réunion du Conseil Municipal 

30/10 : salon des saveurs, salle polyvalente 

6/11 : Cérémonie des Noces d’Or 

11/11 : Commémoration de la fin de la guerre 14/18. 

Plus aucune question n’étant à l’ordre du jour, la réunion se termine à 16 H 15. 

La prochaine réunion est prévue le 23 novembre 2022 à 14h30, salle polyvalente, haut. 

   

                                                                               Pour le Conseil des Sages 

                                                                                          M. MALAPEL 

  

DESTINATAIRES : 

-Mme Le Maire 

-Mme l’Adjointe Déléguée 

-Mr HEGO, Directeur du Pôle Social 

-Mr DUFRESNE, chargé de la communication 

-Mr LECOCQ et Mme PASQUET pour information 

-Les membres du Conseil des Sages       


